



RYA tečaj za stručnu posadu je praktični tečaj u trajanju od 5 dana koji se vodi na jahti na jedra. Oblikovan je za osobe s malim iskustvom ili bez prethodnog iskustva na brodu.

### **Program tečaja za stručnu posadu**

**Cilj:** Upoznavati potpunog početnika s plovidbom te ga naučiti osobnoj sigurnosti, pomorskim vještinama i kormilarenju do one razine koja se traži da bi bio koristan član posade na jahti.

### **Poznavanje pomorske terminologije i dijelova brodice, podešavanje jarbola i jedara.**

#### **Upotreba jedara**

Savijanje, postavljanje, skraćivanje i rukovanje jedrima. Korištenje platna i užadi i odgovarajućih vitla.

#### **Rad s konopima**

Treba znati vezati najkorisnije brodske čvorove i vješto raditi s konopima.

#### **Sprječavanje i borba protiv vatre**

Svijest o opasnosti od požara i mjere koje su potrebne za sprječavanje požara. Znanje što treba poduzeti u slučaju požara.

#### **Oprema za osobnu sigurnost**

Razumije i pridržava se pravila za nošenje sigurnosnih pojaseva, prsluka i osobnih pomagala za opstanak na vodi

#### **Čovjek u moru**

Razumije koje radnje treba poduzeti da bi se izvuklo čovjeka iz mora

#### **Oprema za slučaj nužde**

Zna raditi s buktinjama pogibelji i zna kada ih treba upotrijebiti. Razumije kako porinuti i ući u splav za spašavanje.

#### **Pristojnost i običaji**

Razumije prihvaćena pravila ponašanja koja se odnose na: Korištenje jedriličarske zastavice i krmene zastave, sprečavanje nepotrebne buke ili ometanja u luci, uključujući pristojno ponašanje prema drugim plovilima koja su vezana paralelno. Svjestan je odgovornosti voditelja jahte da štite okoliš.

#### **Pravila ceste**

Sposoban je uspješno čuvati stražu

#### **Čamci**

Razumije i pridržava se pravila o dozvoljenoj težini. Sposoban je upravljati čamcem uz pomoć vesla.

#### **Meteorologija**

Poznaje službu vremenske prognoze i Beaufortovu ljestvicu.

#### **Kormilarenje i jedrenje**

Razumije osnovne principe jedrenja i može kormilariti i skraćivati jedra na svim točkama jedrenja. Može kormilariti u smjeru kompasa, pod jedrima i na motorni pogon.

#### **Opće dužnosti**

Uspješno provodi opće dužnosti na palubi i ispod palube u vezi s dnevnom brodskom rutinom.

